Fizika — Ellen6rzo V1. osztaly

A mozgés 1. B csoport

A tanuld vezetékneve és neve: Osztaly:

Karikazd be a pontos valasz elotti betiit. Pont

Mechanikai mozgas: a) aszén égése;
b) afak viragzasa;

1. c) a Fold keringése a Nap kortl, [4]

d) az 6lom olvadasa.

A testet anyagi pontnak tekinthetjik, ha: a) rovid ideig mozog;

b) a mozgaspalya sokkal hosszabb a test méreténél;
2. c) rovid utat tesz meg; [4]
d) atest gdmb alaku .

A pélya: a) az atavolsag amelyet egy bizonyos id0 alatt tesz meg a test;
b) az a vonal amelyen a test mozgéas koézben halad;
3. L . [4]
c) csak az autout vagy a vasut;
d) kizarolag az autopalya.
Egy test egyenesvonall egyenletes mozgast végez, ha:
a) egyenes palyan halad és a sebessége valtozo;
A b) gorbe vonalu palyan halad allandé sebességgel; (4]

c) egyenes palyan haladva kiilonb6z6 id6kozok alatt egyenlé hosszasagh utakat tesz meg;
d) egyenes palyan halad és a sebessége allando.

A pélya alakja szerint a mozgas lehet:  a) egyenletes vagy valtozo;

b) egyszerii vagy Osszetett;
5. c) abszolut vagy relativ; [4]
d) egyenesvonall vagy gorbevonald.

Egyenesvonall mozgas: a) a felvond mozgasa a f6ldszintr6l a hatodik emeletig;
b) a jatékosok mozgasa a kosarlabdameccsen;

6. c) apillangé repulése; [4]

d) a Fold keringése a Nap kordil.

Az ido jele: a) s
b) t
7. c) v [4]
d) h
A megtett Ut jele: a) v
b) t
8. c) s [4]
d) U




b) o6ra

m
9. c) —
S

A sebesség mértékegysége: a) masodperc

d) szekundum

[4]

10 b) az Ut hossza 80 méter;

Mit jelent a képen lathato kozlekedési jel?
a) az uton 80 ember kozlekedhet egyidejlileg;

c) alegnagyobb megengedett sebesség 80 km/h;
d) az uton tilos a kdzlekedés 80 métert6l hosszabb jarmiivek szamara.

[4]

Ha az aut6 100 km/h sebességgel halad:

11.

a) 100 km utat tesz meg 1déra alatt;

b) 100 km utat tesz meg 100 masodperc alatt;
c) 100 km utat tesz meg 1 masodperc alatt;

d) 100 km utat tesz meg 100 h alatt.

[4]

A sebességet Ggy szamitjuk ki, hogy:

12.

a) a megtett Gt hosszabol kivonjuk az iddétartam hosszat;
b) a megtett utat megszorozzuk a a mozgas idejével;

C) a megtett utat 6sszeadjuk a mozgas idejével;

d) amegtett utat elosztjuk a mozgés idejével.

[4]

A sebesség képlete:

13.

a) v=s-t

[4]

Egy gyalogos sebessége megkozelitdleg:

14.

m
a 1M
) S
b) 100 —k:‘

C)lk_m
S

d 10
S

[4]

15.

km

A jarmiivek legnagyobb megengedett sebessége lakott teriileten: a) 50 —

h

by 50
S
o 50 XM
S

d) 50h

[4]
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